el [lacnopT mn3genns

LEXUS RX (kpome Long)
F-Sport 2015-2019%

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* [oAX0ANT HA KOMMJIEKTALIMN YKa3aHHbIX FO/l0B BbINycKa.

ApTukyn: LRX-15-991122.00
(LRX991101)

KomMmnnekrauyus:

A) Bont M10x20 - 1 wT.
B) Boat M10x1,25x40 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkom - 4 WT.

D) ranka M10-1 wr.

E) Maika M10x1,25 -2 wr.

F) LWan6a 10 - 6 wr.

G) Wainba 12 - 4 wr.

H) LLlan6a 10 yBenmyeHHas - 2 WrT.
1) LWan6a 10 rpoBepHas - 5 wr.

J) Manew, rHyTbIN rabBaHU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
K) LUNAWHT NPY>XWHHbIN UrosibYaThIv - 1 LWT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
M) KpOHLITEAH PO3eTKN -- 1 WT.

N) KpOHLUTEWH /1eBbI 1 NPaBbIV - 2 LWT.

O) Banka TCY - 1 wr.

P) 3arnyLwika npuéMHOro oTBepcTua - 1 Wr.

LLtatHble 6onTbl M12

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNtoY pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KNtoY pOXXKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
4) Kntoy Ha 38 MMm.

[vameTp pe3bbbl M10 M12

MoMeHT 3aTsaxKn; Hm 47 80

Knacc npoyHoctvt meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika -

8

A B

/&

\

\ &

G

& | @

)

M

Wy

*

TCY LEXUS RX (kpome Long) / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
F-Sport LRXASSSZE% 12,2 120 2500 | 750/1500%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,4 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1151x570x260 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tp HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C

r

LONXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

JlaTta ynakoBkun

ity

o

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

=

TBATTH *

g o




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

JleMOHTUpYTE WITATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 33HWUX JIOHXEPOHOB
aBTOMOOMASA, OTKPYTUB MO [1Ba WUTATHbIX BUHTa M12x1,25x45

c tobkon.

LUAT 2.

OTblWwmTe B 60KOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB Mo ABe
M1ACTMKOBbIE 3ar/yLWKN (OTMEYeHb! KPaCHbIM) 1 M3BEKUTE X,
ocBoboayB pe3bb0oBble OTBEPCTHS.

C NOMOLLBIO MJIOCKOW OTBEPTKM WU/IM M3BNEKaTeNs 1A KINMNC
0cBob0aMTE HUXKHIOK KPOMKY 3aZiHEro 6amnepa.

LLIAT 3.

YcTaHoBMTe 60KOBbIE KPOHLLTEWHbI, COBMECTUB OTBEPCTUA

B KPOHLUTENHAX 1 pe3bboBble OTBEPCTUS B TIOHXEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 6OITOB KpensieHuns
NpoyLWwyH 1 601ToB M12x1,25x45 C 06KOM 13 KOMMJIEKTa NMOCTaBKMK.

LLAT 4.

YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTnB oTBepcTUa B 6asnke TCY ¢
0TBEPCTMAMM B BOKOBbIX KPOHLUTEMHAX N COeANHUTE BCE C
nomoLubto 6onToB M10x1,25x40, raek M10x1,25 v wanb 10 ¢
06eunx CTOPOH.

3aTaHnTe pe3bboBble COeMHEHNA.

LLUAT 5.

YCTaHOBUTE CbEMHbIN LIAP B CHOpE 1 3aKPEMUTE ero NaabLeM rHYTbIM
ra/IbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPYXXWUHHbIM UrOJIbY4aTbIM.
3aTAHMTE Wap KNOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJIb3YeTCA A9 UCKTYEHNS
TEXHOIOTMYECKMX JII0PTOB CbEMHOTO LIAPa U TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
cocToaHuu! Mepea cuenkoi 60T 1eMOHTAPOBATL!

YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

A9 BALIETO Y106CTBA
B KOMNJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJINMAYOK /191 LUAPA

Mpov3BoAMTE b FapaHTMPYET COOTBETCTBME N3AE/IA XapakTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeUEHME rapaHTUIMHOIO
CpoKa, npu cobtogeHny TpeboBaHmMii Mo YCTaHOBKE 1 3KCMlyaTaumm.

FapaHTWA He PacnpOCTPAHAERTCA Ha CJlydau, Koraa AedeKTbl BO3HMKIIN MO BUHE NOTPebUTENA NN TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHMA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpPaHEHMSA, MOHTaXa, 3KCMJyaTalmu, a Tak Xe BHeCEHWNA U3MeHEeHMU 1 LopaboToK

B KOHCTPYKLMHO.

Mpon3BoAMTEb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHMe yuepba MMyLLECTBY TPETbMX JIUL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBuIbHOIO
XPaHeHMA 1 3KCRJIyaTaLmny n3aenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




